Version 1.1 Qté

Date 25/01/201

7/

outil | Doigts Bineurs Maraichage (380)| kg

Q0C®

Piece | Vue d'ensemble

‘ Page:1/7/

rn
VA |

N° Désignation Longueur | Qfté
Dé6.1 tube carré 40 x 4 90 1
Dé6.2 tube carré 40 x 4 400 1
Axe tournant Arbre de palier 2/3 1
6004-2RSH Roulement & bille SKF 6004-2RSH 1
D7.1 Coupelle supérieure étoile 1
Vis Hexagonale Vis hexagonale M8 x 50 8
Ecrou Ecrou M8 autofreiné 8
D7.2 fer plat 20x 10 90 8
rimt 6302-2RSH Roulement a bille SKF 6302 -2RSH 1
Circlip 15mm Circlips extérieur @int 15 ]
cabochon Cabochon 2/3 ]
Moyeu Moyeu 2/3 1
D doigt etoile bineuse 16 mm @380 8
1

D8

Coupelle inférieure étoile

375




Version 1.1 Qté 1

Date 25/01/2017

outil | Doigts Bineurs Maraichage (380)| ikt

Piece | Vue éclatée ‘ Page:2/7

cabochon
D61
Circlip 15mm
rImt 6302-2RSH

moyeu

Vis Hexagonale M8 x 50

Axe tournant

® @B

Ecrou M8 autofreiné




Version 1.1 Qté
Date 25/01/2017
outil | Doigts Bineurs Maraichage (380)| Eiatams

Piece

B - Tole supérieure

Page:3/7

11,55

N° Désignation Longueur
Bl Coupelle supérieure
B2 fer plat 20 x 10 90




Version 1.1 Qté 1 @@@@
Date 25/01/2017
outil | Doigts Bineurs Maraichage (380)| kg
Piece | Axe tournant - Moyeu| Page:4/7
' l Y
- ! ) /\ii
- D 42 _
4,50 B -
@35
o
Lo
Yl:
o
AN
o
_$13,80_ = © o
— o0
| | ! y
B15 - A A \
o
™
®18 o
& v I '
@ 20
© COUPE aa
@25 L ! ECHELLE 1:1
— ] ~i
P35 - - 5
| | %) B
oo |
N° Désignation Longueur | Qté
Ao t | Arbre d ior 2/3 : N° Désignation Longueur | Qté
xe tournan rore de palier Moyeu Moyeu 2/3 ]




Version 1.1 Qté 1
Date 25/01/2017
outil | Doigts Bineurs Maraichage (380)| K

Piece

B1 - Coupelle supérieurePage : 5/7

I

62,50

Acier : $235
Epaisseur : 6mm

R85
N° Désignation Longueur | Qté
B1 Coupelle supérieure 1




Version 1.1 Qté 8

Date 25/01/2017
outil | Doigts Bineurs Maraichage (380) i#
Piece | D - Doigt Page:6/7
N
3

7' 68

17

N° Désignation

Longueur

Qté

D doigt etoile bineuse 16 mm @380




Version 1.1 Qté

Date 25/01/2017
outil | Doigts Bineurs Maraichage (380)| K
Piece | C1 - coupelle inférieure Page:7 /7

Acier : $235
Epaisseur : 6mm

N° Désignation

Longueur

Qté

Cl Coupelle inférieure




	Vue d'ensemble
	Vue de mise en plan31
	Vue de mise en plan33

	Vue éclatée
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan30

	B - Tôle supérieure
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11

	Axe tournant - Moyeu
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan21
	Vue de mise en plan22
	Vue de mise en plan26
	Vue en coupe A-A
	Vue de mise en plan29

	B1 - Coupelle supérieure
	Vue de mise en plan23
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan25

	D - Doigt
	Vue de mise en plan34
	Vue de mise en plan35

	C1 - coupelle inférieure
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan18
	Vue de mise en plan19


